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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2019 DA CONGREGAÇÃO DA UNIDADE
CAMPUS II DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS. Às
quatorze horas do dia 04 de Outubro do ano de 2019, na sala 102 do Prédio 20 no Campus II, sob a
presidência do Prof. Marcos Fernando dos Santos, realizou-se a nona (9ª) Reunião Ordinária da
Congregação da Unidade Campus II. Presentes: o Presidente Marcos Fernando dos Santos, o Diretor
Adjunto Cássio Murilo de Oliveira, o secretário João Lucas Del Menezzi e os membros eleitos: Aparecida
Terayama (CAELE), Claiston Cosme Damião Ferreira (TAE), David Mattos de Andrade Ávila (DEEB),
Henrique Bianco Pinheiro (TAE), Kécia Aline Marques Ferreira (DECOM), Lucas Nogueira Guerra
(DCE), Marcus Tadeu Pinheiro Silva (DEEB), Tatiana Leal Barros (DM), Vagno Aureliano dos Santos
(TAE) e Wanderley dos Santos Roberto (DF). I- EXPEDIENTE- 1- Comunicações do Presidente: O
Presidente cumprimentou os presentes e iniciou a reunião informando que a pauta para esta reunião seria: 
1. Estacionamento no Campus II; 2. Uso do uniforme do CEFET-MG. O Presidente fazendo uso da
palavra retomou o assunto da reserva de vagas no campus, para servidores, discutido na última reunião
informando que, além das medidas já aprovadas em reuniões anteriores, serão afixadas placas
identificativas para utilização das vagas e que um novo credenciamento de veículos já está sendo
elaborado para o melhor monitoramento dos veículos que circulam no campus. Informou ainda que no
caso do uso inadequado das vagas, uma vez identificado, o usuário incorrerá em ações disciplinares
internas. Ainda sobre esse assunto, o Presidente informou que pesquisou em outros órgãos públicos, como
é tratada a questão do estacionamento, como, por exemplo, na Escola de Medicina da UFMG, que além
de ser restrito o uso para servidores, ainda é cobrada uma taxa para utilização do espaço físico para esse
fim, além do que, os usuários sofrem intensa fiscalização bem como a imputação de penalidades, caso
ocorra algum descumprimento das regras estabelecidas. Desta forma, entendia que também o Campus II
necessita normatizar os procedimentos para utilização do estacionamento bem como a fiscalização do uso.
Franqueada a palavra aos presentes, houve concordância com essa conclusão feita e não tendo outras
considerações a esse respeito, passou-se a discussão do outro ponto da pauta. O Presidente introduziu a
questão da obrigatoriedade do uso do uniforme, citando a Portaria DEPT-06/17 de 09 de Outubro de 2017
que instituiu a obrigatoriedade do uso do uniforme do CEFET-MG nas dependências da Instituição pelos
alunos dos cursos diurnos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio. Informou que alguns
professores, baseados nesta portaria, já não permitiam que os alunos sem o uniforme assistissem às aulas.
Logo após a exposição do tema, o Presidente franqueou a palavra para a manifestação dos presentes para
análise e sugestões quanto à elaboração de uma campanha informativa junto aos alunos, bem como o
estabelecimento de prazo para efetivação no cumprimento da Portaria, uma vez que necessitaria de tempo
para divulgação e informação aos alunos dessa obrigatoriedade que trata a Portaria. Em discussão, a
Congregação entendeu que a Diretoria de Campus poderia estabelecer um plano para o cumprimento da
referida Norma. Desta forma, o Presidente acatou a sugestão. Não tendo mais nenhum assunto a tratar, o
Presidente encerrou a reunião que foi registrada nesta ata e que é assinada pelos participantes eleitos e
pelo secretário.
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